中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

(第9期)

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组

2023年5月26日

学院党委委员、副院长刘汉涛同志讲授专题党课

5月18日下午,党委委员、副院长刘汉涛在综三阶报告 厅讲授题为"走好中国式现代化之路"的专题党课,人事部、 教务部、离退休干部教师代表、能源与动力工程系全体教师 党员和学生代表参加会议,聆听学习。会议由能源与动力工程系党总支书记李秀琴主持。





刘汉涛副院长从接续奋斗,追求千年梦想、立足国情, 开辟全新道路、凝心聚力,推进复兴伟业三个方面,提纲挈领、条分缕析,通过摆事实、列数据、讲道理的方式,并以 党在社会主义革命和建设中取得的伟大成就的系列展示,深 入解读了必须走中国式现代化道路的内涵,系统阐述了中国 式现代化具有中国特色的内在逻辑。独特的文化传统、历史 命运以及基本国情,决定了当代中国的伟大变革必然要走中 国式现代化道路,必须把实现中华民族伟大复兴立于自身基点之上。中国式现代化道路切合中国实际,遵循社会主义建设规律,既是一种"道路自觉",也是一种"文明自觉",不仅深刻改变了中国面貌,也深刻改变了人类文明进程,为解决人类面临的共同问题提供更多更好的中国智慧、中国方案、中国力量。刘汉涛副院长进一步指出,作为以煤炭、电力、新能源为主体的应用型能源类本科高校,我院在践行"走好中国式现代化之路"的大背景下,各机构、各部门要加强沟通、联动协调、凝聚合力,以学院合格评估工作为契机,围绕培养服务生产一线的高素质应用型人才的目标,准确把握本科教育内涵,加强专业建设和教学改革,不断提高师生科研项目能力,稳步提升毕业生就业率,持续提高人才培养质量,进而不断提高服务能源革命和我省高质量发展的能力。

李秀琴书记总结指出,刘汉涛副院长对走中国式现代化道路深刻内涵的解读,使大家充分认识到:"以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴"是中国共产党对未来坚持"中国式现代化"的庄严宣示,是意气风发迈上新征程的伟大动员。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时也要准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力!李秀琴书记对老师和同学们提出希望:一是要坚定信心,勇毅前行;二是要心怀使命,步履不停;三是要脚踏实地,行稳致远。



离退休干部党员、教师和学生们认真聆听刘汉涛副院长 激奋人心的授课,并仔细做了学习笔记,进一步深刻理解了 中国式现代化具体内涵。教师们表示要在新时代新征程中立 足本职、履职尽责,扛起"为党育人 为国育才"使命担当,学 生们表示今后要继续努力学习,不断提高专业实践能力,立 志成为堪当民族复兴重任的时代新人。



(原稿来自:能源与动力工程系)